N° do documento: (S/N) Tipo do documento: PROJETO DE LEI

Descrição: DENOMINA DE JOSÉ GURGEL FILHO, O CENTRO VOCACIONAL TECNOLÓGICO DE MARANGUAPE

Autor: 99062 - DEPUTADO JULIO CESAR FILHO **Usuário assinador:** 99062 - DEPUTADO JULIO CESAR FILHO

Data da criação: 31/10/2023 11:09:54 **Data da assinatura:** 31/10/2023 11:13:01



GABINETE DO DEPUTADO JULIOCESAR FILHO

AUTOR: DEPUTADO JULIO CESAR FILHO

PROJETO DE LEI 31/10/2023

PROJETO DE LEI

DENOMINA DE JOSÉ GURGEL FILHO, O CENTRO VOCACIONAL TECNOLÓGICO - CVT, DO MUNICÍPIO DE MARANGUAPE-CE.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ DECRETA:

Art. 1º - Fica denominado de José Gurgel Filho, o Centro Vocacional Tecnológico - CVT, do município de Maranguape-CE.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ, 31 de outubro de 2023.

JUSTIFICATIVA

José Gurgel Filho era natural de Pacatuba-CE, nascido em 14 de Fevereiro de 1927, onde faleceu aos 92 anos, em setembro de 2019, era o terceiro dos cinco filhos da união de José Gurgel Tabosa e Margarida Medeiros Gurgel.

Iniciou os estudos no internato do Colégio Salesianos, em Baturité-CE. Estudou ainda nos Colégios Lourenço Filho e São João, em Fortaleza.

Em 1952, ingressou, através de concurso público no Banco do Brasil, na cidade de Mossoró-RN, de onde viria a se aposentar em 1982, na função de Gerente Geral, em Maranguape-CE.

Exerceu o mandato de Vereador de Maranguape, na condição de suplente. Foi presidente do Maranguape Futebol Club, professor de Matemática nos Colégios Anchieta e Santa Rita e professor na Escola de Comércio de Maranguape. Elegeu-se Prefeito de Maranguape em Novembro de 1972, exercendo o mandato de Janeiro/1973 a Janeiro/1977.

Em 8 de Dezembro 1953, contraiu núpcias com Maria Stela Mota Gurgel, nascendo desse enlace dois filhos, Francisco Eduardo Mota Gurgel e Tereza Cristina Mota Gurgel; os netos Rafael, Henrique, Geraldo Magela, Monalisa e Gurgel Neto; e os bisnetos Eduarda, Lis, Victor, Stela e Matheus.

A presente propositura busca homenagear uma figura respeitada da região, atribuindo seu nome ao Centro Vocacional Tecnológico - CVT, do município de Maranguape-CE.

Desta forma, conto com o apoio dos ilustres pares dessa Casa Legislativa para a aprovação deste Projeto de Lei.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ, 31 de outubro de 2023.

DEPUTADO JULIO CESAR FILHO

fr.

DEPUTADO (A)